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”Ти вийдеш за мене?”: у госпіталі на Харківщині пролунала

пропозиція руки й серця
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У одному з військово-медичних госпіталів Державної прикордонної служби України на Харківщині

сталася подія, яка подарувала щирі емоції всім присутнім. Поранений прикордонник Іван, який

проходить реабілітацію після отриманих на службі поранень, освідчився своїй коханій Ірині та

отримав омріяне “так”.

Навіть у найскладніші часи війни українці продовжують доводити, що любов здатна долати будь-які

випробування. Саме така історія сталася в одному з військово-медичних госпіталів Державної

прикордонної служби України на Харківщині.

Поранений прикордонник Іван із 1 прикордонного загону нині проходить лікування та відновлення після

отриманих поранень. Попри складний період у житті, військовослужбовець вирішив зробити важливий

крок і не відкладати своє щастя на майбутнє.

У лікарняній палаті, де щодня триває боротьба за здоров’я захисників, Іван підготував особливий сюрприз

для своєї коханої Ірини. З букетом квітів у руках та щирими почуттями в серці він став перед нею і

поставив найважливіше запитання: чи погодиться вона стати його дружиною?

Зворушений персонал госпіталю та рідні із хвилюванням спостерігали за цією миттю. Після кількох секунд,

які здалися вічністю, Ірина відповіла омріяним “так”. Радісні емоції та сльози щастя переповнили не лише

закоханих, а й усіх присутніх.

Молодят привітали мама Івана, медики та працівники госпіталю, які щодня допомагають українським

захисникам повертатися до життя. Для колективу закладу ця подія стала особливим нагадуванням про те,

що навіть серед болю, тривог і випробувань завжди є місце для щастя.

Попереду на Івана чекає тривала реабілітація та відновлення. Втім, тепер поруч із ним є ще одна потужна

мотивація — майбутнє сімейне життя з коханою людиною. Історія закоханих стала символом незламності

духу, віри в майбутнє та сили почуттів, які не здатна зруйнувати навіть війна.

Раніше СтопКор писав, що в Одесі під час розбору завалів будинку, пошкодженого внаслідок російського

обстрілу 24 квітня, рятувальники знайшли живою домашню черепаху на ім’я Філіп. За словами

господарки, тварина провела під уламками понад п’ять днів, однак дивом вижила та не отримала травм.

Пошуки ускладнювалися великою кількістю будівельного сміття, пилу та скла, проте наполегливість

рятувальників дала результат.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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